

Všetkým zájemcom

Bratislava, dňa 13.04.2023

Žiadosť o vysvetlenie – odpoveď 8

Slovenská technická univerzita v Bratislave ako verejný obstarávateľ na základe písomnej žiadosti záujemcu o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky

„VYBAVENIE KNIŽNICE /ŠTUDOVNE/ INKUBÁTORA SVF - BLOK A“

podáva nasledovné vysvetlenie:

Otázka č. 1:

Pri položkách označených písmenom „W“ nie je zadefinovaná výška.

Odpoveď č. 1:

Pri všetkých položkách s označením W (t.j. W01 - W08) je v typovom liste k danému produktu uvedená jeho výška.

Otázka č. 2

V typových listoch označených ako V06 a V07 sú zadefinované stolové hry, vo výkaze výmer však chýbajú. Netreba ich naceňovať?

Odpoveď č. 2:

Prosíme naceniť.

Otázka č. 3:

Podobný prípad ako u položiek V06 a V07 je u položky W08 – skriňa. Nenaceňovať?

Odpoveď č. 3:

Prosíme naceniť.

Otázka č. 4:

Pri položkách D1-D7b je opačný prípad – nenašli sme typové listy.

Odpoveď č. 4:

Všetky položky s označením D sú rozkreslené a popísané vo výkresovej dokumentácii k projektu interiéru, konkrétne vo výkresoch F.4.16 – F.4.23. Každopádne dopracovali sme k daným položkám požadované typové listy.

Otázka č. 5:

Podobne sme nenašli typový list pre položku W07-otváracia kancelárska skriňa.

Odpoveď č. 5:

Položka W07 je regál. V podkladoch je táto položka aj vo výkaze výmer aj v typových listoch.

Prílohy k vysvetleniu - verejný obstarávateľ zverejňuje ako samostatný dokument zip. v elektronickom portáli e-Zakazky označené ako Prílohy k ŽoV – odpoveď 8.

Verejný obstarávateľ zároveň zverejňuje **aktualizovaný Výkaz výmer** prostredníctvom elektronického portálu e-Zakazky, a zároveň zverejňuje typové listy k položkám D03c, D03d, T03a a T03c , ktoré boli do Výkazu výmer doplnené.

Útvar verejného obstarávania
STU Bratislava - Rektorát